Produit scalaire

Exercice 107 page 318, 319

107. Lespace est rapporté a un repére orthonormal
direct (0; 7, 7, k).
On considére les points A(-2;0;1),B(1;2;-1) et
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1. a. Calculer le produit scalaire AB-AC, puis les lon-
gueurs AB et AC. ) AbC “\a\c..ﬁ%m&

b. En déduire une valeur approchée arrondie au degré
prés de l'angle BAC.
c. En déduire que les points A, B et C ne sont pas alignés.

2/_")(116& m.\ﬁdnadl;o
L) | w: L

2. Vérifier qu'une équation cartésienne du plan (ABC) est : 4 -4 3t LS
2xX-y+22+2=0. Z):L
3. Soit (P,) et (P,) les plans d'équations respectives : _ _
X+y-32+3=0 et x—2y+62=0. ®)=f,0%
Montrer que les plans (P,) et (P,) sont sécants selon une -
droite (D) dont un systéme d’équations paramétriques ﬂ Q H B - (D)0 (anC )
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4. Démontrer que la droite (D) et le plan (ABC) sont

sécants et déterminer les coordonnées de leur point d'in-
tersection.

5. Soit S la sphére de centr et de rayon

r=3.
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a. Donner une équation cartésienne de la sphére S. -
b. Etudier l'intersection de la sphére S et de la droite (D). SL“ =an - an.an
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Loi normale
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Exercice 124 page 411

124. Une entreprise fabrique des vétements de sport P (.'D.L) —~ O oX ?(:9_) = 0,08,
pouvant présenter deux défauts indépendants:

* la probabilité que le tissu présente un défaut est 0,02. JB 7 (.34 N ‘_[5’) - ?( D1 ){,\?‘?(Dl ) Cok —D‘l ek :[&_’ Pony/ J-l\ ";F"I %

+ la probabilité d'un défaut de confection est 0,05.

1. Calculer la probabilité qu'un vétement ait les deux ?{p nD ) -0 0008 -0 0O0A
défauts. Qi ¥ . ' -

2. Montrer que la probabilité qu'un vétement soit sans 9‘_)‘ T (51 0N 5;, ) . 0,3 8@ 0;3 < - O{ QA

défaut est 0,931.

En une semaine, I'entreprise fabrique 1000 vétements. l’ﬂ i :an ot Dy ) _ dc’pen daa)i £ N

On appelle X la variable aléatoire égale au nombre de

vétements sans défaut fabriqués en une semaine. 3'4 ex ).L 2o oan ande pmdm\.ko' -
3. Quelle est la loi de X 7 Calculer son espérance et son =
écart-type. v ) ) - A7 )
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4. Pourquoi la loi de e peut-elle étre approchée

par la loi normale centrée réduite ? {3 N ) % (JOOO 0, S&\ Cax. X_M

5. En utilisant cette approximation, calculer :

P(927 < X < 935). £ mee de ,mcu;o gxsot.uﬁ 'P@h ﬂ'tE‘Q
6. A l'aide de la méme approximation, pour quelle
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